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AGREED JUDGMENT OF SUSPENSION

AKA,Ont$- L-/ dal ol .2013. the above-styied and numbered reciprocal

disciplinary action was called for hearing before the Board of Disciplinary Appeals Petitioner

appeared by anorney and announced ready. Respondent appeared pro se and announced ready. All

matters of fact as u.ell as all matters of law were submitted to the Board of Disciplinary Appeals for

determination. Llaving considered the pleadings on file, having received evidence, and having heard

the argument of counsel. the Board of Disciplinary Appeals is of the opinion that Petitioner is

entitled to cntry ofthe following findings and ordcrs:

Findines of Fact. The Board of Disciplinary Appeals finds that:

(1) Respondent' Alexander Louis Bednar, is an attomey who is license<i and

authorizedtopraoticelawintheStateofTexas'andwhoseBarCardNo,is
24044456:'

(2) On April 2,z}if.,a Bar Proceeding was entered in the Supreme Court of
Oklahoma in a matter styl ed: State of Oklahomu, ex rel, Oklahoma State Bar

Asst;ciation, Complainant, t' Alexander I' Bednar, Respondent, SCBD 5927'

suspending Respondent from the practice of law for one year' The Court

found tha:-Bedtrar failed to appear at deposition hearings, which is a violation

of Oklahoma Rules of Prolessional Conduct ("ORPC") Rules 1'3 and 8'4(d);

sent emails to witnesses in which he ttueate:red to file lawsuits against them

for fraud and breach of contract if they testified in violation ofORPC Rules

3.a(a), 3.4(f and 8.4(d); engaged in a pattern of missing deadlines and

seeking reconsideration in violalion of ORPC Rules I ' 1, 1 '3, 3'2' and 8'4(d)



and; altered a Final Joint Pretrial Report and a{fixed opposing counsel's

electronic signature on the report without opposing counsel's consent in

violation of ORPC Rules 3.3,3.4, 8.4(c)' and 8.4(d).

(3) Respondent, Alexander Louis Bednar, is the same person as the Alexander L.

Bednar, who is the subject of the Bar Proceeding entered by the Supreme

Court of Oklahoma; and

(4) The Bar Proceeding from the Supreme Court of Oklahoma is final

Conclusions of Law. Based upon the foregoing findings of facts the Board of Disciplinary

Appeals makes the lbllowing conclusions of law:

(l)ThisBoardhasjurisdictiontohearanddeterminethismatter.Tex.R.
DisciplinarY P' 7.08(H);

Reciprocal discipline identical to that imposed by Supreme Court of

Oklahoma is warranted in this case.

Itis,accordingly,ORDERED,ADJUDGED,ANDDECREEDthatRespondent'Alexander

Louis Bednar, State Bar Card No. 24044456,is hereby SUSPEN]}'p the practice of law in

,// ,

Texas- for a period of one ycar beginning ft-J/&AUZ -' 
2013' and ending

tn /t/

It is further ORDERED that during the term ofactive suspension ordered hereir! Respondent

shall be prohibited from practicing law in Texas, holding himself out as an attomey at law,

perlorming any legal service for others, accepting any fee directly or indirectly for legal services'

appearing as counsel or in any representative capacity in any proceeding in any Texas court or before

anyTexasadministrativebody,orholdinghimselfouttoothersorusinghisname,inanymamer'in

conjunction with the words "attomey," "counselor," or "lawyer'"

It is further ORDtsRED that Respondent, Alexander Louis Bednar, shall notily in writing' no
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iater than thirty (30) days from the date of this Order, each and every justice ofthe peace. judge,

magistratc, and chiefjustice ofeach and every court in which Respondent, Alcxander Louis Bcdnar,

has any legal matter pending. ifany, ofhis suspension, ofthe style and cause number ofthe pending

matter(s). and ofthe name, address, and telephone number ofthe ciient(s) Respondent is representing

in that court. Respondent is also ORDERED to mail copies of all such notifications to the Statewide

Complizurce Monitor, Office of the Chief Disciplinary Counsel, Statc Bar of 'l'exas' P.O' Box 12487'

Capitol Station, Austin, Texas 78711.

It is further ORDERED that Respondent, Alexander Louis Bedna:, shall immediately notifo

each ofhis currenl clients and opposing counsel, ifany, in writing, ofhis suspension. In additionto

such notification, Respondent is ORDERED to retum all files, papers, uneamed fees paid in

advance, and all other monies and properties which are in his possession but which belong to current

or former clients, ifany, to those respective clients or former clients with:n thirty (30) days afterthe

date on rvhich this Judgment is signcd by the Board. Respondent is further oRDERED to file with

this Board, within the same thirty (30) days, an affidavit stating that all currenl clients have been

notified of his suspension and that all files, papers, uneamed fees paid in advance, and all other

monies and properties belonging to clients and tbrmer clients have been letumed as ordered herein'

lfRespondent should be unable to retum any file, papers, money or other property to any clienl or

former client, Respondent's affidavit shall state with particularlty the efforts made by Respondent

with respect to each particular client and the cause of his inability to leturn to said client any iile,

paper. money or olher property. Respondent is also oRDERED to mail a copy of said affidavit and

copies of all notification letters to clients. to the office ofthe chief Disciplinary counsel, state Bar
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ofTexas. P.O. Box 12487, Capitol Station. Austin, Texas 7871 l.

It is fr1ther ORDERED that Responden! Alexander Louis Bednar, immediately surrender his

Texas law license and pennanent State Bar Card to the Chief Disciplinary Counsel, State Bar of

Texas, P.O. Box 12487, Austin, Texas 7871 1, for transmittal to the Clerk of the Supreme Court of

Texas,

It is further ORDERED that a cenified copy of the Petition for Reciprocal Discipline on file

herein, along with a copy ofthis Judgment, be sent to the Chief Disciplinary Counsel ofthe State Bar

ofTexas. P.O. Box 12487, Austin, Texas 7871 1.

IT IS pURTHER ORDERED that his Judgnent of suspension shall be made a matter of

2013.

Board of Disciplinary APPeals

Appointed by the Supreme Coud of Texas

APPROVED AS TO FORM:

udith Gres

Assistant DisciplinarY Counsel

State Bar No. 24040?80
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